

五个“最大”成就行业“领头羊”

毅马企业集团中山片区5家企业今年产值预计达50亿元

8月20日,位于民众镇的市工商联副主席单位毅马企业集团下属的广东毅马集团有限公司热轧车间、机加工车间,一个个热火朝天场面展现在记者眼前;在机加工车间边上的端板成品库门口停着两辆加长大货车等待装货,另一辆正在成品库内由仓库大型吊把一捆捆管桩用端板(法兰盘)成品装上车厢……

毅马企业集团副总裁曾德发告诉记者,今年上半年订单很充足,但企业产能跟不上,仅电工钢产品在今年上半年每月产能缺口1万吨以上,导致经常没办法按时交货,目前就有1.5万吨电工钢产品已被客户多次催促发货。“得益于及时调整经营策略,整个毅马企业集团受国内国际形势影响较小,有望在2019年度保持业绩增长,预计毅马企业集团中山片区的5家企业2019年产值50亿元。”

■民众镇有家民企创造业内五个“最大”

记者在热轧车间看到,一块块钢坯经过1100度高温加热变成一根根烧红的钢棒,由输送带自动送入压延设备,再经过热弯、锯切变成一件件毛坯法兰盘,然后送入机加工车间进行焊接、冲槽等环节,一件件标准的管桩用端板(法兰盘)出现在记者面前。

曾德发告诉记者,整个生产工艺运用了该企业拥有的两个重要发明专利和多个实用新型专利。毅马企业集团拥有46项发明专利和实用新型专利技术等知识产权,是中国建材行业标准《先张法预应力混凝土管桩用端板》(JC/947-2014)的起草单位。

2001年,由中山市工商联副主席

张燕航创办的毅马企业集团起家于广州南沙,2007年到中山民众镇设立中山市毅马五金有限公司,至今发展成为总部设在中山民众镇、拥有13家企业的企业集团。其中,在中山有5家企业,在中山市外的江苏、广西等多地有8家企业;有3家下属企业获国家高新技术企业资质。

至今,该企业创造了业内五个“最大”:旗下“毅马”品牌企业是中国规模最大的管桩用端板制造商、华南地区规模最大的预应力混凝土用钢棒制造商;旗下“中圣”品牌企业是中国民营规模最大的电工钢和金属精密板带制造及配送服务商;旗下“斯坦利”品牌企业是华南地区产能规模最大的不锈钢板材表面加工和配

文/图 本报记者 黄标 通讯员 吴顺兴
送服务商;旗下“金箍棒”品牌企业是华南地区规模最大的管桩基础设施和贸易服务商。

■在不断调整中提升市场竞争力

张燕航经常对员工感叹:“我们能在激烈竞争的市场上取得成绩,靠的就是创新,创新强则企业强”。在今年7月毅马企业集团技改会议上,张燕航提出三个创新要求。
曾德发用一句话来概括:围绕“不断争创毅马新优势”这个核心强化企业技改,包括生产工艺不断变革、生产装备不断更新、管理效率不断提高。
曾德发告诉记者,毅马企业集



工人正在用吊机给大货车装货。

团每年至少花2000万元进行“自我革命”——不断淘汰更新原有的生产设备和工艺流程,达到降低生产成本、降低员工劳动强度、提高生产效率,从而保证产品持续获得市场竞争优势,确保其管桩端板产品占国内市场份额60%以上。

按照“立足端板、发展高端钢铁、走向高科技”发展战略,毅马企业集团不断创新调整产品结构,还不断向产业链上下游拓展。在2018年12月

17日举办的第四届广东省珠江西岸先进装备制造业投资贸易洽谈会上,该企业与民众镇政府签订了投资总额100亿元的新能源电机制造、不锈钢深加工和装备制造、年产80万吨电工钢材料生产及深加工配送等三大制造基地项目的投资协议。目前,该企业集团已在民众镇购地投资建设集团总部研发大楼及配套设施,力争该企业集团中山片区在2020年底实现营业额100亿元目标。

市现代服务业协会携强大师资承办全市初创企业经营者培训班 省内顶级专家为创业者讲授前沿课程

想提升经营素质能力的创业者千万别错过机会!

据介绍,该协会曾对中山大批中小微企业,特别是各类现代服务业企业进行广泛摸底调查,发现近几年初创企业的经营者多是技术人员出身,普遍缺乏企业管理和运营经验,初创企业存在企

业商业模式不明确、项目市场调研不足、员工管理不科学、财务管理不规范等各种缺陷。为此,该协会邀请由国家发改委服务业咨询委员会、广东省第三产业研究会会长、华南理工大学研究员李冠霖,中山大学岭南学院金融系博导王燕鸣教授,广东金融学院会计学

院副院长马鹏教授等多位广东省顶级专家教授,并结合本土资深的咨询行业专家,组成讲师团队为初创企业经营者提供系统培训。

凡在本市登记注册3年内(截至2019年3月31日)的企业法定代表人、董事长或总经理,均可报名该培

训班参加培训,名额只有40人,培训费用由中山市就业专项资金给予资金补助;报名截止时间为2019年8月26日。培训内容分为宏观形势、企业成长、创业者素质提升三大部分,课程实用性非常强,包括经济形势、金融知识、财税管理、法务管理、知识产权等;培训时间从8月底至11月,培训地点在中山,并前往广州、深圳考察。学员按规定完成学业并通过考核之后,将获颁《初创企业经营者素质提升培训结业证书》。

湖北商会主办的助残文艺演出将于27日上演

《千手观音》 《雀之恋》将现中山

本报讯(记者 黄标 通讯员 张明莉)您还记得多年前央视春晚最美节目《雀之恋》、震撼舞蹈《千手观音》吗?那些年轻的聋哑演员将舞蹈演绎出层出不穷、千变万化的视觉冲击力,曾让全国观众激动得流泪。如今,中山市民有机会免费近距离观赏这些经典舞蹈了。记者22日从中山市湖北商会获悉,由中国残疾人艺术团部分知名演员领衔的湖北钟祥市共享阳光残疾人艺术团,将于8月27日晚8点在中山市文化艺术中心举行扶残助残大型文艺演出。

据介绍,此次演出汇集了中国残疾人艺术团的部分知名演员及历届全国残疾人文艺汇演获奖的优秀节目,包括舞蹈、唱歌、杂技、魔术、楚剧、口书表演、锁呐独奏、川剧变脸等多种形式的表演。湖北钟祥市共享阳光残疾人艺术团团长叶林是中国残疾人知名歌手,曾出访20多个国家和地区,连续三届全国残疾人文艺汇演一等奖,他将给中山市民带来一首电视剧主题曲《情怨》;享受国务院特殊津贴的国家一级演员、“文华奖”“梅花奖”获得者夏青玲将表演楚剧节目《双玉蝉》等;该艺术团演员李晶晶和赵峰为中山市民表演的舞蹈《雀之恋》曾专门获得国内著名舞蹈艺术家杨丽萍指导;此次在中山上演的知名舞蹈《千手观音》节目有部分演员曾多次参加中国残疾人艺术团出国表演。

这场扶残助残大型文艺演出由中山市湖北商会主办,市经促会、小榄商会、市福建商会、市江西商会及顶固集创、大东裕酒店赞助协办。中山市湖北商会会长周新国告诉记者,该商会自2012年成立以来一直勇于承担社会责任,商会至今在社会公益方面的捐款超过100万元。这次扶残助残大型文艺演出,该商会会员企业家们共为扶残助残事业筹到30多万元善款,为中山市民免费提供一席丰富的艺术盛宴。

中国福利彩票开奖公告

“双色球”电脑福利彩票第2019098期开奖结果如下:
红色球号码:(03)、(11)、(12)、(14)、(17)、(26)
蓝色球号码:(09)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内

3D电脑福利彩票第2019227期开奖结果如下:
中奖号码:(2)、(6)、(5)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内

“南粤风采”36选7电脑福利彩票第2019227期开奖结果如下:
基本号码:(06)、(09)、(12)、(19)、(25)、(35)
特别号码:(32)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内

“南粤风采”36选7“好彩1”电脑福利彩票第2019227期开奖结果如下:
中奖符号:(32)、(羊)、(冬)、(北)
兑奖日期自开奖之日起60个自然日内
(开奖号码以广东省福彩中心开奖公告为准)

福彩3D、“南粤风采”800万元大赠票:8月15日至11月30日,凡在省内(不含深圳市)福彩投注站购买3D或“南粤风采”游戏指定投注方式,单张彩票中奖金额小于1万元(含1万元)的,兑奖时立即赠送12元的好彩1机选彩票1张,800万元赠票金额送完即止。相信梦想,助力公益,中国福利彩票。

中山市福利彩票发行中心
2019年8月22日

中国体育彩票开奖公告

“排列三”“排列五”第19227期开奖结果如下:
“排列三”中奖号码:8,2,3
“排列五”中奖号码:8,2,3,9,8
兑奖时间从2019年8月22日起至2019年10月21日止。

广东省体育彩票管理中心
2019年8月22日

公告

现面向全市征召体育彩票投注站,具体条件请致电市体彩中心,电话:88880535,吴先生
中山市体育彩票管理中心

中山大分类

- 求职招聘
- 教育培训
- 商业咨询
- 医疗美容
- 休闲娱乐
- 二手市场
- 建材房产
- 贷款投资

报社前台: 88329127 88238331

房屋出售

中山火炬开发区保利林语别墅
270平方米出售,13802663843
林生。

▲女44岁奋斗多年经济优独居
觅老实健康男来我家住
15975418567蔡昕

中山市快置达房 地产经纪公司

专业代理租售,大量自建房产,
别墅,宅基地,别墅地,住宅,
工业地,咨询办证买卖交易。
18899816998, 13923311737

广告代理刊登: 13928188125 网上刊登QQ: 1298555444



参军尽义务

戍边卫祖国

中山商报

中山传媒
ZHONGSHAN MEDIA GROUP

拥抱大湾区

唱响新时代

5th
中山商报
创刊15周年特刊

出版时间

2019年8月28日(周三)

合作咨询电话

0760-88881043

特刊内容

- 产业经济
- 房地产
- 金融业
- 汽车/商业/医疗卫生

与中山商界同行

——《中山商报》创刊15周年发展历程回顾